

偉強拼到底 參選不兒戲

棠哥打氣指工聯靠實力 批反對派棄選愚弄選民



■郭偉強昨日爭取最後機會落區。

莫雪芝 攝

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）工聯會連日來遭到抹黑，選情嚴峻，港島區候選人郭偉強昨日爭取最後機會落區拉票，期望把正確信息傳遞給市民。工聯會榮譽會長鄭耀棠也到場支持。郭偉強強調，自己參選是經過深思熟慮的，絕不兒戲，一定會堅守僱員權益，不負打工仔託付。鄭耀棠則批評，多名反對派候選人突然集體棄選，圖重新配票讓個別反對派候選人當選，是在愚弄選民，並強調工聯會靠實力取勝，無懼反對派的「奸狡」。

郭偉強昨日下午到筲箕灣地鐵站，為選舉作最後努力。他表示，工聯會目前形勢嚴峻，有人破壞工聯會橫額，更散佈不實信息誤導選民，影響工聯會選情。自己要爭取最後機會，將正確的信息告知選民。

功能入立會落區服務街坊

上屆在功能界別出選，今屆轉戰地區直選，有人質疑他對地區不夠了解。郭偉強表示，自己是區議員助理出身，對直選有一定了解，上一屆一進入立法會就落區並開辦事處，跟進不同議題，例如《旅館業條例》，灣仔區光污染問題，提倡完整海濱發展策略，還有華富邨重建，這些工作在過去幾年都沒有停頓。

他強調，自己是次參選，是經過深思熟慮的，絕不兒戲，「落得場就要打拚到底，而且不論輸贏也要讓市民明白，工聯會堅守僱員權益，不負打工仔託付！」

在拉票期間，有市民向郭偉強詢問在何處投票，郭偉強當場拿出手機，幫市民查出筲箕灣附近的票站地點。

棠哥籲挺偉強為打工仔打拚

為郭偉強助選的工聯會「元老」鄭耀棠指，過去議會拉布讓大型工程被拖

垮，呼籲選民今日踴躍投票，支持工聯會這支穩定香港的團隊，而港島區選民就要全力支持勤勤懇懇為市民服務、為打工仔打拚的郭偉強。

批反對派候選人承諾成空話

被問及反對派多名候選人突然集體棄選，意在「棄卒保帥」，確保個別反對派候選人順利當選，鄭耀棠直指該做法並不妥當。他以奧運健兒一旦落場，無論成績如何都要完成賽事作比喻，批評反對派毫無體育精神，在取得足夠提名參選時就承諾「不見不散、不離不棄」，但到最後棄選，是愚弄選民，愚弄選舉，「承諾成空話，日後在香港仲企得住？邊個信你啊？」

斥抹黑「夠票」致選情嚴峻

他強調，自己從政多年都沒見過這種集體棄選，相信有人操控，而棄選的候選人是因為「利字當頭」，而自己「藐視這些人」。

工聯會不會因反對派「棄保」而改變策略，「我哋有問題，因為我哋有乜招數，直來直往，是靠實力。」不過，工聯會近日被抹黑，有人更散佈謠言稱工聯會「夠票」，導致工聯會選情嚴峻，他期望選民看清這些退選的政黨是靠不住的，讓游離票游向工聯會。



■鄭耀棠到場打氣，力挺郭偉強為打工仔堅守權益。



■偉強的橫額被人貼上「夠票」貼紙，吳秋北批是侮辱香港選民的智慧。



■嫵姐拍片支持偉強為基層打工仔女辦事。

嫵姐讚偉強：基層好拍檔

香港文匯報訊（記者 文森）工聯會立法會港島區候選人郭偉強選情危急，連日來盡最後努力拉票。在落區爭取市民支持的同時，其團隊也充分運用網絡，在自己facebook專頁密密發帖，懇請港島區選民給他神聖一票。工聯會榮譽會長陳婉嫵就拍片支持郭偉強。她憶述，自己16年前聘請剛畢業的郭偉強擔任助理，當時已覺得他有心、有抱負、有理念的人且熟悉基層，一路以來，都是她身邊的好拍檔。

郭偉強昨日在其facebook專頁上載短片，在帖文中強調自己「堅告急」，懇請大家支持。片中，他分享了自己多張成長舊照，嫵姐更出鏡分享她對郭偉強的感受。

嫵姐憶述，2000年她聘請助理時，剛畢業的郭偉強前來應徵，當時自己選中他，是因為感覺他很熟悉基層，理解打工仔的狀況，加上他本身也是社工，辦事處正需要一些有抱負、有心，而且有理念的人，為基層打工仔辦事。

嫵姐還記得，當時正值政府清拆大磡村寮屋的時刻，7,000多戶人需要另覓棲身之所，需要有心人逐一處理。郭偉強一直在她身邊，是共同為基層、為勞工打拚的好拍檔。她在片中稱讚郭偉強的表現，「我們絕不是一個人，是一個團隊！」

市民：踏實有幹勁敢發聲
多名市民也表達了自己的感受。有

男士稱讚郭偉強：「服務承諾一致，盡心盡力幫選民及弱勢，為我們做了許多事」。一位女士稱讚郭偉強：「是一位很踏實，有幹勁，敢於為市民發聲的議員」。到了片段尾聲，郭偉強指，「你的聲音就是我的聲音」，懇請港島區選民給他神聖一票，「讓年輕的聲音一起走進議會。」

郭偉強在另一帖文中指，自己面對不斷的流言中傷，目前選情非常危急，需要大家支持。我們的團隊與工聯會正代表議會清泉，「只要有我哋一日，我哋就會日以繼夜，夜以繼日，同反對派周旋，打擊禍港力量！」

秋北籲挺偉強「正義戰邪惡」

針對工聯會近日被惡意抹黑「夠票」，在郭偉強名單中排第二的工聯會理事長吳秋北，昨日也其facebook專頁上載短片。片中，他先後以廣東話及福建話講述情況，指他們在北角一帶的海報、橫額被人貼上「夠票」字眼的貼紙。

他批評，這些小人「刻意挑撥、離間我們愛國愛港的力量」，是「侮辱了我們香港選民的智慧」。工聯會強烈譴責如此卑劣裁贓的小人所為。現在是「正義與邪惡之戰」，懇請港島區選民必須集中票源支持郭偉強，「我們選情非常危急！一票都不能少！」

君堯籲港人堅定「一國兩制」信心



■何君堯指，自己的支持者兩部混凝土田螺車被人刑毀。



■何君堯批報章指他「自稱」獨立候選人，說法是「超低能，勁搞笑」。

fb圖片

支持者遭燒車 痛斥惡勢力

香港文匯報訊（記者 文森）立法會新界西直選候選人何君堯昨日舉行記者會，表示近日受到不同涉嫌非法的事情影響，有人更刑毀其支持者兩部總值接近五百萬元的混凝土田螺車。他強調，自己會用堅定信念，不會向惡勢力低頭。他重申，法治精神是香港的核心價值，不容任何人以不法手段打壓異己，破壞香港公平公正的選舉。

受連串抹黑指控

反對派候選人一直以各種手段抹黑何君堯。何君堯昨日在記者會上表示，自己最近受到連串的抹黑指控，

先有自由黨周永勤稱受壓，棄選逃離香港，製造「白色恐怖」，而一些偏頗的傳媒，不單只未有為面對不公允指控的受害人何君堯作出持平的報道，還不斷發出誤導訊息，暗示自己參與選舉舞弊。他續說，前日凌晨，自己的支持者兩部混凝土田螺車被人刑毀，他相信是有人不滿車身張貼了自己的選舉宣傳海報，遂潛入停車場內淋電油縱火燒車。案件已經交由警方跟進，警方將會循閉路錄影帶調查。他希望警方能全力緝拿犯罪分子及其幕後黑手，盡早將歹徒繩之以法。

籲市民擦亮眼睛

何君堯又指，近日，自己的競選活動和宣傳橫額，不斷地受到衝擊和破壞，他深信有人在幕後操縱，在歸納有關資料後，他會一併交予警方調查和處理。他認為，這些有關的事絕非偶然，相信背後一定有莫大關聯，對此予以強烈譴責，並呼籲香港市民擦亮眼睛，認清形勢，不要被那些為害香港繁榮穩定和長遠發展利益的「反中亂港」政客所誤導，希望市民今天為香港投票支持他。

香港文匯報訊（記者 文森）反對派一直阻撓特區政府施政，在選期間更試圖誤導選民，聲稱「『一國兩制』已然失效」。立法會新界西候選人何君堯批評，有候選人聲稱「一國兩制」並不成功，即使這是「事實」，「唔通自己坐緊條船就話要沉，你想點？你想跳落海咩？」他認為港人要對制度有信心，要夠堅定，不能自亂陣腳。

籲市民投票做英明決定

何君堯昨日凌晨在「君事行動」直播中指，自己早前到荃灣進行宣傳時，得到不少市民的支持，但他不敢怠慢，呼籲各位「花生友」及「沉默的羔羊」今日都要出來投票，做個英明的決定。他強調，「選賢能而非選搵蕉、選賢能而非選拉布」，期望選民能運用神聖的一票去洗刷頹風，為香港奠定新路向。

他並取出一篇題為《獨立候選人大起底》的報道，內容提及他「自稱」獨立候選人，與部分「親中」組織及團體有密切聯繫。他批評，這說法「超低能，勁搞笑」，自己的工作及屬會關係早在網上清楚列明，完全沒有秘密。他是20個到30個的大廈屋苑業主立案法團的義務法律顧問，做過很多工作，也沒有一一細列，因為這些與「政治聯繫」沒有很大的關係。

受支持感「清酒般」溫暖

直播期間，何君堯與網民互動，有網民就教他如何應對反對派的李卓人。何君堯笑說，只要做好自己便可，又透露自己在落區期間，得到義工及鄉親的支持，很感動，更感受到溫暖的鄉情，就如清酒般「暖地又有點醉意，好甜蜜」。

他昨日又在fb用客家話拉票，「自己人要幫自己人，星期日投票給何君堯。」他坦言，自己目前的選舉情勢「好危險」，呼籲選民要投他一票。

香港島候選名單：

張國鈞、郭偉強、葉劉淑儀、黃梓謙、劉嘉鴻、何秀蘭、詹培忠、羅冠聰、沈志超、王維基、徐子見、司馬文、許智峯、陳淑莊、鄭錦滿

新界西候選名單：

梁志祥、陳恒鑽、麥美娟、田北辰、何君堯、周永勤、尹兆堅、李卓人、郭家麒、馮檢基、黃潤達、黃浩銘、鄭松泰、黃俊傑、高志輝、朱凱廸、呂智恆、鄭官穩、湯詠芝、張慧晶